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OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA:400-04/24-01/1
URBROJ:2182/16-02-24-3
Kistanje, 15. srpnja  2024. godine
BILJEŠKE UZ KONSOLIDIRANI FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA RAZDOBLJE
           01.01.2023-30.06.2024
Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima (obrazac: PR-RAS)
Rač. 6 – Ukupni prihodi poslovanja veći su za 11,60% u odnosu na ukupne prihode poslovanja u prethodnoj godini a rezultat su povećanja kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava zbog  projekata financiranja. (Rač.6382). kao i donacije (Rač.6632).
Rać. 61 – Prihodi od poreza veći su za 31,90% u odnosu na prihode od poreza u prethodnoj godini, odnose sa na povremene poreze na imovinu (Rač.6134).
Rač. 63 – Pomoći iz inozemstva i od subjekata izvanproračunskih korisnika povećana su za 6,80% (prijenos EU sredstava za program Zaželi – Naša zajednica-Naša kuća, faza II. (Rač.6382)).
Rač. 64 – Prihodi od imovine manji su za 30,60% (rezultat su smanjenja prihoda od zakupa i iznajmljivanja imovine i kašnjenje naknade za korištenje nefinancijske imovine). 
Rač. 65 – Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada smanjene su za 59,60%. Smanjenje je zbog obračuna komunalne naknade.
Rač. 66 – Prihodi od prodaje proizvoda i robe, pružanje usluga i donacija povećane su za 154,10%  zbog povećanja kapitalnih donacija SNV.

Rač. 3 – Ukupni rashodi poslovanja povećani su za 6,10% u odnosu na ukupne rashode poslovanja u prethodnoj godini.
Rač. 31  – Rashodi za zaposlene su povećani za 5,00% zbog usklađivanja koeficijenata sa zakonskim propisima.
Rač. 32 – Materijalni rashodi su ostali isti u odnosu na razdoblje prethodne godine.
Rač. 34 – Financijski rashodi su smanjeni u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog smanjenja kamate za primljeni kredit koji je u cijelosti isplaćen i zbog povrata sredstava.
Rač. 35 – Povećanje subvencija  odnosi se na RPI Krka Kistanje.

Rač. 37 – Naknade građanima i kućanstvima smanjene su za sufinanciranje cijene prijevoza za učenike i studente u novcu i naravi u odnosu na prethodnu godinu i povećane za naknade za porodilje i sklapanje braka).
Rač. 38 – Ostali rashodi veći su za 44,80% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Ovi rashodi u cijelosti se odnose na tekuće donacije i donacije neprofitnim organizacijama.
Bilješke uz Izvještaj o obvezama 
Šifra V009– Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja odnosi se na obveze za usluge: ( telefona, pošte, prijevoza, komunalne i odvjetničke usluge) kao i troškovi plaće za lipanj
 OPĆINSKI NAČELNIK
       Goran Reljić
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