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OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA:400-04/22-01/1
URBROJ:2182/16-02-22-4
Kistanje, 10. listopad  2022. godine
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA RAZDOBLJE
           01.01.2022-30.09.2022
Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima (obrazac: PR-RAS)
Rač. 6 – Ukupni prihodi poslovanja manji su za 12,10% u odnosu na ukupne prihode poslovanja u prethodnom izvještajnom razdoblju a rezultat su smanjenja pomoći EU sredstava i prihoda od imovine .
Rać. 61 – Prihodi od poreza povećani su za 38,50% u odnosu na prihode od poreza u prethodnom izvještajnom razdoblju (povećanje poreza i prireza na dohodak, poreza na imovinu i poreza na promet).
Rač. 63 – Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna smanjeni su za 9,00% 
Rač. 64 – Prihodi od imovine smanjeni su za 58,00% (rezultat su smanjenja prihoda od zakupa i iznajmljivanja imovine zbog kašnjenja priliva sredstava). 
Rač. 65 – Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada smanjene su za 16,50% u odnosu na prethodni period. 
Rač. 3 – Ukupni rashodi poslovanja manji su za 21,70% u odnosu na ukupne rashode poslovanja u prethodnoj godini.
Rač. 31  – Rashodi za zaposlene manji su za 25,10% u odnosu na prethodnu godinu zbog smanjenja broja zaposlenih na projektima Žene rade i javni radovi.
Rač. 32 – Materijalni rashodi bilježe pad za 25,70% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Najveći udio u materijalnim rashodima čine rashodi za materijal i energiju, usluge tekućeg i investicionog održavanja, intelektualne i ostale nespomenute usluge.
Rač. 34 – Financijski rashodi veći su za 77,10% u odnosu na isto prethodno razdoblje zbog povećanja kamate za primljeni kredit.
Rač. 36 – Završena je pomoć unutar općeg proračuna (odnosi se na nabavku spremnika za otpad).

Rač. 37 – Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade smanjene su za 17,00%  u odnosu na prethodnu godinu (odnosi se na smanjenje naknade građanima i kućanstvima u novcu).
Rač. 38 – Ostali rashodi veći su za 20,37% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Ovi rashodi u cijelosti se odnose na tekuće donacije i donacije neprofitnim organizacijama.
Bilješke uz Izvještaj o obvezama 
Šifra V006– Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja smanjeno je u odnosu na stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja.
Šifra V007– Stanje dospjelih obveza odnosi se na energiju zbog povećanja cijena energenata
Šifra ND dio 25,26 – Odnosi se na obveze za kratkoročni kredit.
 OPĆINSKI NAČELNIK
       Goran Reljić
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