OBAVIJEST O REZULTATIMA JAVNOG NATJEČAJA ZA PRIJAM U RADNI ODNOS
NA NEODREĐENO VRIJEME

[bookmark: _GoBack]Temeljem članka 5.stavak 1. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („NN" br.86/08,61/11, 04/18,112/19) , po provedenom javnom natječaju objavljenom u „Narodnim novinama" broj 49/2021. , od 07.svibnja 2021.g., u predmetu prijma u službu na neodređeno vrijeme jednog namještenika-Spremačice, a nakon provedene prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata (testiranja i intervjua), te primljenog Izvješća i rang-liste kandidata od Povjerenstva za provedbu natječaja, ovlaštena pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Kistanje donijela  je Rješenje o prijmu namještenice Zlate Jozić u službu na neodređeno vrijeme, s probnim radom u trajanju od tri mjeseca, za obavljanje poslova radnog mjesta spremačice  u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Kistanje.
Rješenje o prijmu u službu na neodređeno vrijeme dostavljeno je svim kandidatima prijavljenim na natječaj, sukladno čl.25.st.1. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („NN" br. 86/08,61/11 ,04/18,112/19).


















Temeljem članka 5.stavak 1. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („NN" br.86/08,61/11 i 04/18) , po provedenom javnom natječaju objavljenom u „Narodnim novinama" broj 31 od 04.04.2018.g., u predmetu prijma u službu na neodređeno vrijeme jednog višeg stručnog suradnika za razvojne projekte, a nakon provedene prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata (testiranja i intervjua ) od 27.04.2018.g.,te primljenog Izvješća i rang-liste kandidata od Povjerenstva za provedbu natječaja, privremena pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Kistanje donijela je Rješenje o prijmu službenice Jovane Milinović u službu na neodređeno vrijeme, s probnim radom u trajanju od tri mjeseca, za obavljanje poslova radnog mjesta višeg stručnog suradnika za razvojne projekte u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Kistanje.
Imenovana je bila jedini prijavljeni kandidat u postupku.





















Temeljem članka 5.stavak 1. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („NN" br.86/08,61/11 i 04/18) , po provedenom javnom natječaju objavljenom u „Narodnim novinama" broj 31 od 04.04.2018.g., u predmetu prijma u službu na neodređeno vrijeme jednog višeg rukovoditelja (zamjenika pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela) , a nakon provedene prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata (testiranja i intervjua) od 27.04.2018.g.,te primljenog Izvješća i rang-liste kandidata od Povjerenstva za provedbu natječaja, općinski načelnik Općine Kistanje donio je Rješenje o prijmu i imenovanju zamjenika pročelnika Maria Bilaća u službu na neodređeno vrijeme, s probnim radom u trajanju od tri mjeseca, za obavljanje poslova radnog mjesta višeg rukovoditelja -zamjenika pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Kistanje.
Rješenje o prijmu u službu na neodređeno vrijeme dostavljeno je svim kandidatima prijavljenim na natječaj, sukladno čl.25.st.1. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („NN" br. 86/08,61/11 i 04/18)

