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ZAPISNIK
sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 07.listopada   2015.g
Četrnaesta   sjednica Općinskog vijeća Općine Kistanje  održana je u vijećnici Općine Kistanje u srijedu07.listopada 2015.g., s početkom u 12:00 sati, u maloj vijećnici.
Na početku, predsjednik Marko Sladaković  pozdravlja sve nazočne i utvrđuje da:
-sjednici nazoči  12 od ukupno14 vijećnika i to:  
Predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje Marko Sladaković i sljedeći vijećnici: Ružica Jelača,Paško Ivanović,Radovan Gnjidić,Branka Bunčić,Vujo Krneta,Želimir Šeša i Vinko Šuša.
-odsutno ukupno dvoje (2) vijećnika i to: Nebojša Štrbac i Sanela Stijelja.-svi opravdano.
-pored vijećnika ,sjednici nazoče i:
Načelnik Goran Reljić,Roko Antić,drugi zamjenik općinskog načelnika , Marijan Poturović,pročelnik jedinstvenog upravnog odjela Općine Kistanje i Romana Stanić Jelić, stručna suradnica  za računovodstvo,knjigovodstvo i blagajnu u Jedinstvenom urpavnom odjelu Općine Kistanje.
Predsjednik Općinskog vijeća Marko Sladaković utvrđuje da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje, te  da su sa pozivom  i dnevnim redom za ovu sjednicu vijećnicima uredno dostavljeni i svi drugi materijali po točkama dnevnog reda.
VIJEĆNIČKA PITANJA:

Vijećnik Paško Ivanović  postavlja slijedeća pitanja:

-smatra da je voda koju piju stanovnici Općine Kistanje užasna, da ne vjeruje analizi koju obavlja Vodovod i odvodnja d.o.o. Šibenik u svom laboratoriju te predlaže da Općina Kistanje angažira neovisni laboratorij koji bi provjerio kakvoću vode koju pije njeno stanovništvo,kao što je  Zavod za javno zdravstvo. Naime, građani u velikom broju  prijavljuju probleme trbušnih virusa itd. Smatra da je to zbog nečišćenja vodotornja , vodovodnih  cijevi koje imaju talogaa itd. Napominje kako je  vodotoranj u lošem stanju itd. Pitanje je upučeno načelniku.
Načelnik Goran Reljić

-pozdravlja sve nazočne. Kaže da o ovome ne zna. Podržava prijedlog. Napravit će se ono što mora. Smatra da vodotoranj  ,za koji smo tražili pismeno od Vodovoda i odvodnje d.o.o. Šibenik ,ništa nije urađeno.
Vijećnik Paško Ivanović  - želi da netko drugi obavi analizu pitke vode, a gospodin Vukašin Grčić najbolje zna o čemu se radi ,kada je riječ o vodotornju.

Drugo njegovo pitanje jeste nered u vezi sa parkiranjem vozila u samom centru mjesta Kistanja.Kod Konzuma, Djela, Trg P.Preradovića, Trg sv.Nikole itd. Stanje je nepodnošljivo. Opasno je po pješake. Pita da li se nešto planira da se rastereti centar Kistanja i prostor gdje se sada vozila parkiraju.

Načelnik Goran Reljić- kaže da mu je taj problem poznak, kao i problem lomljenja drvoreda . Vezano za prakinge, govori o izrađenim projektima u funkciji budućih parkirališta. Kada se budu uradila, krenut će se sa naplatom parkiranja. Smatra da sada nije uredu ići sa naplatom kazni kad ljudi nemaju gdje parkirati vozila.

Vijećnik Paško Ivanović-smatra da bi se trebalo razmišljati i regulaciji stupićima i sl.

Načelnik Goran Reljić- dodaje kako se razlišljalo o nabavi stupića, ali da je Općina Kistanje dobila ponudu koju zbog visoke cijene ne može prihvatiti. Nedostaje prostor za parkiranje.

Vijećnica Cicilija Gečević- postavlja pitanje zbog čega nije dobila odgovore na svoja posljednja dva pitanja sa zadnjih sjednica, pa je zanima kada će joj načelnik odgovoriti i kada, a ako neće da joj odgovori zbog čega neće?

Načelnik Goran Reljić-kaže da ne zna koja su to dva puitanja?

Vijećnica Cicilija Gečević- pita: kada?

Načelnik Goran Reljić-odgovara:vrlo brzo!

Vijećnica Cicilija Gečević- postavlja pitanje načelniku  o dječijim igraonicama da li Općina Kistanje može financirati rad bar jedne osobe koja bi provodila program djećje radionice i pojašnjava na koji bi način trebalo iskoristiti već uređeni prostor.

Načelnik Goran Reljić-kaže kako se o tome već razgovaralo, ali sredstava za sada nema.

Vijećnik Mihael Golome: pita načelnika da li se nešto ostvarilo od projekata kojih su se ljudi dosta nagledali na proslavi zadnjeg dana Općine Kistanje ? 

Načelnik Goran Reljić: pita o kojim projektima je rijeć i moli zamjenika načelnika Roka Antića da odgovori.

Zamjenik načelnika Roko Antić :pita da li ćemo i ove godine ponovo gledati iste filmove?

Načelnik Goran Reljić: kaže da je želio da Roko Antić odgovori jer je potpuno upoznat sa svime i sa svim projektima. Za tri i po mjeseca nada se da se dosta toga promjenilo. Od 14 naselja, opservirali smo jedno i napravili. Ukoliko se ne vidi, nema što reći. Projekti idu svojim tokom kako idu. A da li će to biti filmići ili stvarno stanje, vjeruje da će biti stvarno stanje. Mora se završiti administracija, a ona traje. Za tri i pol mjeseci nemoguće je sve završiti. Sredstva su osigurana za izgradnju, a papirologija čini svoje. Ima svega i svačega  što moramo raditi da bi pokazali svoju vrijednosti. Ono što sam za dan općine napravio, bit će sigurno. Moja je želja da tri i pol mjeseca budete u Općinu Kistanje i da ovdje prihodovali, ispred svoje kuće, a ne 50 km od svoje kuće- to radi.

Vijećnik Mihael Golome: postavlja pitanje prijevoza do Šibenika. Prometno smo izolirani od centra županije. Šta se radi po tom pitanju. Molim zamjenika Roka Antića da odgovori na pitanje.

Zamjenik načelnika Roko Antić:član je Školskog odbora O.Š.Kistanje i kroz razgovor na tim sjednicama došli smo do zaključka  da od 42 ,20 nastavnika putuje  svaki dan za Kistanje. Određeni broj dijece  koja su čula da se pokreće u Šibeniku škola za sestrinstvo i za energetsku  učinkovitost, računali smo da kao Općina trebamo pokrenuti aktivnost za osiguranje prometa –veze Kistanje-Šibenik-Kistanje. Bili smo s načelnikom u županiju. Sada autobusna veza postoji Skradin-Laškovica-Skradin, na 10 km od Kistanja. Pokušali smo da to postane dnevna linija kako za profesora, tako i zbog učenika , kao i za građane. Došli smo do problema kako to riješiti za 20 dana ,zbog upisa koji su bili u tijeku. Autotransport je dao velike cijene koje Općina Kistanje nije mogla prihvatiti sufinancirati. Ništa nismo radili da bi problem podiglina višu razinu:Vlada itd. Ispalo je veliko ništa. Tražit ćemo da se u proračunu nađe stavka i za liniju Kistanje-Šibenik-Kistanje.
Vijećnica Cicilija Gečević: subvencija Općine Kistanje između 15-20 kuna mjesečno ta dva autobusa, tj. dva puta dnevnona godišnjom nivou oko 200.000,00 kuna. Da li bi to bilo previše za našu općinu?

Načelnik Goran Reljić: smatra da je Oopćina Kistanje pokušala riješiti problem, ali nije uredu da nam se naplati puna cijena vožnje za relaciju  od distance 10 km, ali nećemo plaćati za relaciju Kistanje-Šibenik-Kistanje.

Zamjenik Roko Antić: dok smo čekali odgovor župana, rok za upis djece u škole u Šibeniku je istaka. Razočaran je angažmanom Općine Kistanje ali još više Županije.

Vijećnik Mihael  Golome: Općina Kistanje ima mnogo otoka, hvala bogu. Država subvencionira prijevoz ljudi na otocima, pa bi načelnik trebao uputiti dopis Vladi RH da država subvencionira prijevoz.

Vijećnik Vujo Krneta: kaže od prvoga dana kada je postao vijećnik tvrdi da nije uredu da Općina Kistanje sa županijom nije povezana i da nema autobusnog prijevoza do Šibenika. Da li je ta ekonomska cijena uz subvenciju ponovo ista , nije ekonomski opravdano da Općina Kistanje cijenu kao do Šibenika.
Vijećnik Božidar Palić:više puta je postavio pitanje oko oborisnkih voda i kanalizacije u Ul.Mihaela Glasnovića 5,6,7 i smrada iz šatvova u toj ulici, pa ga interesira da li je itko išao provjeravati o čemu se radi. Ima glasina da su se oborinske vode spojile na kanalizaciju, da li je to istina.

Načelnik Goran Reljić:misli da je već odgovoreno na to pitanje. Ne vjeruje da je urađeno nešto suprotno od porjektne dokumentacije već smatra mogućim da je netko svoju kanalizaciju povezao sa oborinskom odvodnjom, ali će svakako naložiti da se stanje ispita. Kaže da je sve moguće, ali  svakako je uvjeren da je sve rađeno po projektu.  Kaže da ima dosta problema sa kanalizacijom u novom naselju, da se stalno intervenira , da postoje troškovi  na otklanjanju problema kako bi ljudima život bio ugodniji. Ulažemo mnogo sredstava u kanalizaciju, ali sve je moguće, iako je uvjeren da je po projektu rađeno, a sve će se ispitati. Ali, ukoliko je netko prespojio oborinsku odvodnju i fekalnu kanalizaciju, onda je sve moguće.
Vijećnik Božidar Palić: pita šta Općina Kistanje čini po pitanju demografske obnove ,prirasta stanovništva. Sve manji broj dijece se rađa. Na mladima svijet ostaje.

Načelnik Goran Reljić: misli da se i u polugodišnjim izvještaju vidi koliko ulažemo u pružanje pomoći obiteljima za novorođeno dijete. Problem je da je potrebno povećati doprinos društva u tom pravcu.

Zamjenik Roko Antić: znači povećanja za demografsku obnovu nema. 

Nastavlja: Javni radovi- zaposleno 8 radnika. Situacija u Kistanju je očajna. Djelovi zelenih površina itd. su zapostavljeni. Naš komunalni redar Mirko Vojnović vodi radnike na javnom radu. Postoji katoličko groblje, kao da ne postoji na mapi uopće- sve Ivoševci, Đevrske itd. Imaju vremena da naprave ono što treba. Ukratko govori o neradu, slabom  njihovom radu.
O potporama studentima, ni ove godine-ništa. Moli da se to ne gleda s političke razine, već da se u prorčaunu za 2016. Stavka potpore studentima stavi i ispoštuje. 

Potpore za udžbenike, nije bilo ove godine. Pomoć je išla preko Centra za socijalnu skrb. Nismo se uključili nimalo. Osnovcima nismo poklonili niti jednu bilježnicu. Početak školske godine je protekao tužno. Nitko iz Općine Kistanje nije na adekvatan način propratio početak školske godine-koji bi trebao biti praznik jednog mjesta i jasno mi je zbog čega se tu ništa ne događa. 

O prijevozu građana, ljudi su izloženi brutalnom kamatarenju taksista.

Zona smirenog prometa ispred O.Š.Kistanje, svjestan sam da je Općina Kistanje učinila jako mnogo, ali ništa, čekaju se suglasnosti, čeka se da neko strada.

Moli, kada dolazi poziv za obilježavanje grada , bilo bi uredu da se i mene obavijesti.

Šubićevo naselje,kako god se vidim sa našim suradnikom Vukašinom Grčićem, stalna je tema da se bara riješi u tom naselju. Podizvođač je trebao to uraditi, ali ništa nije urađeno- blato.

Načelnik Goran Reljić: javni radovi – ljuti jesu zaposleni i rade, nisu magarci, ne mogu sve odjenom uraditi. Pokazuje slike na svom mobilnom telefonu sa lokacije mjesnog groblja u Ivoševcima gdje je i on prikazan sa još 30 ljudi kako rade i čiste . U novom naselju groblje će se očistiti kad treba, ali se moramo potruditi i za stadion, i za groblje , moramo se organizirati i sami uključiti u uređenje naše sredine. Svuda se ljudi organiziraju u svojim naseljima. 

Oko učenika, prvi put saznajemo da je 30 učenika. Mi uopće ne znamo broj učenika, a Roko stalno govori o njima,  a sada tvrdi 30 učenika.

Molim zamjenika Roka Antića da ode u Ervenik i da tamo dogovori sa kombijem  oko prijevoza.

U 12 sati , sem državne ceste, nestaje svijetlo u drugim ulicama.

Uspjeli smo posložiti karte i prihodujemo uštedu na ime potrošene struje.

U naselju Parčić, 700 EURA jedno solarno rasvjetno mjesto. Došao sam do informacija. Ukoliko je to 700EURA, obezbedit ćemo za 5-6 mjesta.

Rasprava više sudionika bez teme, upadanje jedni drugima u raspravu.

Zamjenik Roko Antić: pita kako će se organizirati dan općine ove godine?

Budući nije bilo drugih pitanja, predsjednik Marko Sladaković zaključuje raspravu i prelazi na usvajanje zapisnika sa 13 sjednice Općinskog vijeća općine Kistanje od 09.07.2015..

Predsjednik Marko Sladaković poziva vijećnike da se izjasne da li prihvaćaju Zapisnik sa 13.sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 09.07.2015. 
Glasuje se.

Vijećnici  jednoglasno usvajaju  Zapisnik sa 13.sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 07.07.2015.g.

Predsjednik vijeća Marko Sladaković predlaže slijedeći dnevni red I pita ima li neko prijedlog za njegovu dopunu?
1. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Kistanje za razdoblje I-VI/2015.g.

2. Odluka o evidentiranju svih nekretnina na području Općine Kistanje i osnivanju povjerenstva za ažuriranje podataka o obveznicima plaćanja komunalne naknade.

3. Odluka o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika.

4. Odluka o verificiranju Ugovora o subvencioniranju cijene mjesečnih  đačkih karata za školsku 2015/2016.godinu.

Nakon toga Predsjednik Marko Sladaković poziva nazočne da glasuju za predloženi dnevni red  sa dopunom i pita nazočne:
1. Tko je “ZA” usvajanje predloženog dnevnog reda , za što glasuje svih 12 vijećnika vijećnika.

2. Tko je “PROTIV”- nema
3. Suzdržanih - nema!

Nakon glasanja predsjednik vijeća Marko Sladaković utvrđuje da su vijećnici Općine Kistanje jednoglasno usvojili  slijedeći 

DNEVNI RED

1. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Kistanje za razdoblje I-VI/2015.g.

2. Odluka o evidentiranju svih nekretnina na području Općine Kistanje i osnivanju povjerenstva za ažuriranje podataka o obveznicima plaćanja komunalne naknade.

3. Odluka o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika.

4. Odluka o verificiranju Ugovora o subvencioniranju cijene mjesečnih  đačkih karata za školsku 2015/2016.godinu.

Rasprava o dnevnom redu:

Točka 1.
Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Kistanje za razdoblje I-VI/2015.g.
Predsjednik Marko Sladaković-otvara raspravu, uz napomenu da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen vijećnicima.
Vijećnik Paško Ivanović:-kaže kako je bio u pravu kada je kod donošenje proračuna za 2015. Bio u pravu kada je rekao da je bio samo lista želja, jer je ostvarenje smao 15%. Svašta je navedeno, a dobili smo samo tako malo. Da li nekoga zabrinjava da su prirezi od poreza pali .

Romana Stanić Jelić: referirala bih se samo na pitanje poreza  i prireza ,te napominje da od ove godine općina vraća povrat poreza .Najprije je bilo dogovoreno da će nam kroz dotacije taj iznos biti dodiran, međutim kada  su počeli povrati poreza , oni nama nisu skidali sa računa te novce, nego nam automatski ne uplaćuju dio povrata i skidaju ga do namirenja.

Vijećnica Cicilija Gečević: napominje da još uvijek žice vire iz zemlje na mjestu gdje je bio stup javne rasvjete u novom naselju “Kistanje 1”, pa pita kada će se to riješiti?

Načelnik Goran Reljić: kaže da će možda još slijedeće sedmice to biti riješeno, za taj problem znamo.

Predsjednik vijeća Marko Sladaković  pita ima li komentara na ovu točku dnevnog reda, a ukoliko nema, zaključuje raspravu.
Predsjednik Marko Sladaković zaključuje raspravu  i daje na glasovanje.

1. Tko je “ZA” donošenje Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Kistanje za razdoblje I-VI/2015.g.  glasuje većinina vijećnika –deset (10) vijećnika .
2. Tko je “PROTIV”- 1
3. Suzdržanih -1!

Večinom glasova svih vijećnika,

Na temleju članka 12,108 I 109. Zakona o proračunu (Narodne novine”,broj 87/08,136/12) ,članka  15.Pra    

-vilnika o polugodišnjem izvještaju o izvršenju proračuna (“Narodne novine”,broj 24/13) i članka 32.Statuta Općine Kistanje (“Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije”,br.8/09.,15/10 . i 4/13), Općinsko vijeće Općine Kistanje na 14.sjednici,od 07.listopada 2015.godine, donosi

ODLUKU

O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE KISTANJE ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ-LIPANJ 2015.G.

I.

Donosi se Odluka o izvršenju proračuna Općine Kistanje za razdoblje siječanj –lipanj 2015.g. koja se nalazi u privitku  ovog zapisnika  i čini njegov satavni dio.

II.

Ova odluka stupa objavit će se u “Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije” I na internetskoj stranici Općine Kistanje www.kistanje.hr.

Točka 2.

Odluka o evidentiranju svih nekretnina na području Općine Kistanje i osnivanju povjerenstva za ažuriranje podataka o obveznicima plaćanja komunalne naknade
Predsjednik Marko Sladaković- otvara raspravu.
Načelnik Goran Reljić: pojašnjava o čemu se radi, potrebu revizije obveznika plaćanja komunalne naknade I sve što to znaći, te obvezu prema državi-zakonu. Moli da svi private ovo jer to je od interesa za Općinu Kistanje.

Marijan Poturović: moli vijećnike da pomognu realizaciji ove odluke, da pojasne ljudima na terenu o čemu se radi, da je  suština u stvaranju tzv.banke podataka o nekretninama za koje se izdaje rješenje o plaćanju komunalne naknade ili o oslobađanju komunalne naknade, da su građani i sami dužni prijavljivati podatke o svojim nekretninama  koje su osnova za plaćanje komunalne naknade, da dio podataka imamo i sl. Treba donijeti odluku kojom će se ovlastiti načelnik za imenovanje toga povjerenstva.
Vijećnica Cicilija Gečević: pita da li to znaći da do sada ima onih koji nisu plaćali,odnosno da ima onih za koje niste imali podatke I da nisu plaćali?

Marijan Poturović: izdanim rješenjima o plaćanju komunalne naknade uglavnom su obuhvaćeni svi oni koji su stekli uvjet za plaćanje komunalne naknade, ali normalno, stanje se redovito mijenja i potrebno je podatke povremeno revidirati , u ovom slučaju postupiti po odluci Vlade  i resornih ministarstava. Postoje problem na terenu. Neki se žale da im je zaračunata veća komunalna naknada od realne, ima i onih koji za svoje susjede kažu da plaćaju manje nego što treba. Ministarstvu gospodarstva I Ministarstvu financija trebat ćemo dati podatke koliko je zaduženo a koliko je oslobođeno plaćanja kokmunalne naknade. Pravo stanje mora utvrditi povjerenstvo.
Vijećnik Paško Ivanović: pita  koliko će koštati rad članova komisije.
Načelnik Goran Reljić: kaže da će biti vjerojatno tri povjerenstva. MOrat će se ljudima platiti rad.
Vijećnik Božidar Palić:pita radi čega će se formirati povjerenstvo, da li radi plaćanja komunalne naknade ili samo radi snimanja stanja?

Marijan Poturović: zadatak nije lak, ali ga moramo obaviti. Sve kuće, sve nekretnine moraju biti popisane.

Raspravlja se u glas.

Načelnik Goran Reljić: pojašnjava kako bi trebalo izabrati povjerenstvo, sigurno po mjestu boravka,stanovanja.

Predsjednik Marko Sladaković zaključuje raspravu i daje na glasovanje.

1. Tko je “ZA” –donošenje Odluke o osnivanju I imenovanju povjerenstva za popis obveznika plaćanja komunalne naknade –revizije postojeće evidencije,glasa se jednoglasno “ZA”

2.  Tko je “PROTIV”- nema

3. Suzdržanih - nema!

Jednoglasno

Na temelju članka 32. Statuta Općine Kistanje («Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije»,broj 8/09, 10/15. i  4/13), Općinsko vijeće Općine Kistanje na  14. sjednici održanoj dana 07.listopada 2015.g., donosi 

ODLUKU

 o evidentiranju svih nekretnina  na području Općine Kistanje i osnivanju  povjerenstva  za  ažuriranje podataka o obveznicima plaćanja komunalne naknade 

I. 

Ovom Odlukom nalaže se Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Kistanje  da  do 31.prosinca 2015.g. sačini registar nekretnina na području Općine Kistanje koje podliježu plaćanju komunalne naknade i da ažurira podatke o obveznicima plaćanja komunalne naknade , sukladno  postojećim mogućnostima upravnog odjela i raspoloživim financijskim i tehničkim mogućnostima Općine Kistanje.

Sredstva za provedbu ove Odluke osiguravaju se u Proračunu Općine Kistanje.

II.

Ovlašćuje se načelnik Općine Kistanje  da posebnim rješenjem imenuje povjerenstvo koje će  evidentirati/popisati nekretnine iz točke I. ove Odluke .

III.

Zadužuje se načelnik Općine Kistanje  za praćenje  provedbe ove Odluke .

IV.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u «Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije».

Točka 3.

Odluka o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika i zamjenika 
općinskog načelnika
Predsjednik vijeća Marko Sladaković otvara raspravu.

Marijan Poturović: pojašnjava da   o čemu se radi,pojašnjava  stav Ministarstva uprave vezano za usklađivanje općih akata JLS o status dužnosnika  i njihovih plaća i naknada  itd.
Vijećnik Božidar Palić: kaže da je nebuloza da se ne vodi evidencija o radu dužnosnika, te smatra, da prema onome što piše, oni ne trebaju ni dolaziti na posao.

Zamjenik Roko Antić: kaže da bi volio da vidi vjećnike kako ih građani po 35-puta na dan zaustavljaju kod Konzuma itd pa ih pitaju sve  i svašta.

Predsjednik Marko Sladaković zaključuje raspravu i daje na glasovanje.

1. Tko je “ZA” donošenje Odluke  o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika i zamjenika  općinskog načelnika glasuje većina vijećnika i to  sa jedanaest glasova „ZA” glasuje se za donošenje navedene odluke.
2. Tko je “PROTIV”- 1 (Božidar Palić)
3. Suzdržanih - nema!
Većinom glasova 

Na temelju članka 3. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (»Narodne novine« broj 28/10) i članka 32. Statuta Općine Kistanje (»Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“ broj 8/09,15/10 i 4/13.), na prijedlog općinskog načelnika,   Općinsko vijeće Općine Kistanje, na 14. sjednici održanoj dana 07.listopada  2015., donosi

ODLUKU
 o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika

i zamjenika općinskog načelnika

Članak 1.

U Odluci o plaći i drugim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Kistanje („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“,broj 12/10 i 3/12),članak 7.mijenja se i glasi:

„Članak 7. 

Dužnosnici nemaju pravo na regres, na jubilarnu nagradu , na plaćeni i neplaćeni dopust,na dodatke na plaću,osim na uvećanje plaće iz članka 3.ove Odluke.

Dužnosnici imaju pravo na odsutnost  s posla radi odlaska na godišnji odmor , ali  nisu obvezni opravdati svoju odsutnost niti  im se izdaje rješenje o pravu na godišnji odmor , a za vrijeme odsutnosti  ostvaruju pravo na svoju plaću.

Za dužnosnike se ne vodi evidencija o radnom vremenu niti dužnosnici podliježu obvezi prisutnosti na radu u točno određenom radnom vremenu, niti su dužnosnici obvezni obavještavati i opravdavati svoj izostanak s posla. 

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije“.

Točka
Odluka o verificiranju Ugovora o subvencioniranju cijene mjesečnih  đačkih karata za školsku 2015/2016.godinu
Predsjednik vijeća Marko Sladaković otvara raspravu.
Budući nije bilo rasprave, predsjednik vijeća poziva nazočne da glasuju.

Glasuje se.

1. Tko je “ZA” donošenje Odluke  verificiranju Ugovora o subvencioniranju cijene mjesečnih đačkih karata za školsku godinu 2015/2016.,glasuju svi vijećnici-jednoglasno.
2. Tko je “PROTIV”- nema!
3. Suzdržanih - nema!
Na temelju članka 32.Statuta Općine Kistanje („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“,broj 8/09., 15/10. , 4/13.), a u vezi sa člankom 141.st.1.točkom 2.Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“,broj 87/08.,86/09.,92/10.,105/10.,90/11 , 16/12,86/12 i 126/12.,94/13. I 152/14), Općinsko vijeće Općine Kistanje na  14.sjednici, od 07.listopada  2015.g., donosi 

O D L U K U
o verificiranju  Ugovora o subvencioniranju cijene mjesečnih đačkih karata za školsku 2015/2016.godinu

Članak 1.

Ovom Odlukom  verificira se Ugovor o subvencioniranju cijene mjesečnih  đačkih karata za prijevoz učenika srednjih škola  za školsku 2015/2016.godinu  koji je načelnik Općine Kistanje sklopio s javnim  prijevoznikom  ČAZMATRANS  DALMACIJA  d.o.o.,Petra Zoranića 7, Benkovac, sukladno članku 3.Programa  socijalnih potreba  građana na području Općine Kistanje za 2015.g. („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“ broj  2/15).

 

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana  objave u „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije“ , a objavit će se i na oglasnoj ploči Općine Kistanje  i  na internetskoj stranici  www.kistanje.hr  Općine Kistanje.

  

Sjednica završena u  13:17h
Zapisnik vodio:



Općinsko vijeće Općine Kistanje
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